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Az IRES közvélemény-kutató intézet szerdán közzétett felmérése szerint az interjúalanyok 35
százaléka válaszolt igennel arra a kérdésre, hogy veszíthet-e Románia területeket más
országok javára. A megkérdezettek 62 százalékának nincsenek ilyen aggályai.

  

A felsőfokú végzettséggel rendelkezők tartanak ettől a legkevésbé, közülük 72 százalék
válaszolta azt, hogy nem tart esetleges területveszteségtől. Nemek és korosztály szerinti
lebontásban a nők és a fiatalok nagyobb mértékben tartanak attól, hogy zsugorodhat Románia
területe, mint a férfiak és az idősebbek.

  

Az egyebek között állami intézményekbe és pártokba vetett bizalmat mérő felmérés kitér annak
vizsgálatára is, hogy az emberek miként vélekednek Románia és Magyarország kapcsolatáról.
A vélemények megoszlanak, hiszen a megkérdezettek 43 százaléka tartja Magyarországot
baráti országnak, 38 százalékuk pedig ellenséges államnak.

  

A 18 és 35 év közöttiek kis többsége, 51 százaléka inkább baráti országnak tekinti
Magyarországot, a 65 évnél idősebbek pedig inkább ellenségesnek.

  

Magyarország megítélése régiónként is változik. Az erdélyiek és a bánságiak tekintik
legnagyobb mértékben (47 százalék) baráti országnak Magyarországot, legkevésbé a
kelet-romániai Moldvában élők, ahol a megkérdezettek 45 százaléka válaszolta azt, hogy
Magyarország ellenséges ország.
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